

熊猫金控股份有限公司

关于媒体有关报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、传闻简述

近日，公司关注到有关媒体报道称北京市东城公安分局经侦支队已于 2019 年 6 月 8 日对公司旗下银湖网络科技有限公司，“熊猫金库”平台进行立案侦查，目前正在侦查取证。

二、澄清说明

经核实，本公司特就上述报道所述事宜作出澄清说明如下：

1、经公司第六届董事会第三次会议及 2018 年第二次临时股东大会审议，公司已将持有的“熊猫金库”平台所属的原湖南银港咨询管理有限公司 70%股权进行出让，并于 2018 年 10 月 18 日办理了相关股权过户手续。

2、截至本公告披露日，公司及银湖网络科技有限公司未收到公安机关出具的任何与报道事项有关的法律文书。

三、特别提示

公司郑重提醒广大投资者，《上海证券报》和上海证券交易所网站为公司选定的信息披露媒体，本公司所有信息均在上述指定媒体披露。本公司发布的信息以公告为准，请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

熊猫金控股份有限公司董事会

2019 年 6 月 15 日